

王毅外长会见佐科总统赞赏印尼杰出领导作用 两国贸易增长54% 互利合作工程进展顺利



2022年7月11日星期一，在雅加达总统府大楼独立宫，总统佐科维会见了中国外交部长王毅一行的访问。

（本报讯）周一（11/7/2022），中华人民共和国外交部长王毅在雅加达独立宫对佐科维总统进行了荣誉访问。王毅赞

赏印尼在二十国集团中的领导作用。

“在礼节性访问期间，中方再次对印尼在G20中发挥的领导作用表示赞赏，”外交部长雷特诺在陪同佐科总统与会后表示。

会上，中方赞赏印尼为寻求和平、和平解决乌克兰当前局势所做的各种努力，包括特别提到总统访问基辅和莫斯科作出积极贡献。

佐科总统与中国代表

团还就双边问题进行了讨论，包括印尼和中国承诺继续改善互利双边关系。

“众所周知，2021年两国贸易出现超过54%的突出显著增长，达到1100亿美元。随着贸易增长，印尼的逆差也将继续下降。我们看到优质印尼的产品越来越多地进入中国市场，”雷特诺说。

会议还讨论了两国的重点合作工程项目、卫生领域的合作以及鼓励印尼和中国之间的私营部门

互动。“我们讨论了两国之间的各种优先项目，包括完成雅加达-万隆高铁项目的努力。然后讨论的另一件事是卫生部门的合作，包括疫苗和基因组联合实验室，最后是，双方努力鼓励私营部门或双方私营部门之间加强互动合作。”她说。

雷特诺表示，中国赞赏2022年7月8日在巴厘岛举行的20国集团外长会。中国评估印尼政府在充满挑战的世界形势下能够很好、明智地发挥领导作用

。“在二十国集团外长会上，尤其对中国给予了高度评价。中国明白，世界形势正在面临诸多挑战。因此，印度尼西亚被认为成功地履行了其良好而明智的领导，使20国集团外长会议能够顺利举行，”她说。

会见时，佐科维总统由海洋事务和投资协调部长卢胡特陪同。同时，外交部长王毅由中国驻印度尼西亚特命全权大使陆慷、外交部部长助理吴江浩陪同。（莉丽）

新首都建设七月中开始签约动工 佐科维总统每三个月视察进展

（本报讯）总统佐科·维将每三个月考察一次新群岛首都建设进展，目的是让包括公众在内的多方相信，新首都真的会搬到东加里曼丹（Kaltim）地区。

公共工程和住房部长巴苏基于周一（2022年7月11日）在雅加达总统府大楼传达了这一点。“也许每三个月一次，他（总统）会考察新首都建设，鼓励和保持人们的热心，让人

们相信我们切实要搬新都。

巴苏基部长说，佐科维总统要求总统府的建设在2024年12月之前完成。“是的，2024年12月前一定要完成。”

他说，政府将于2022年7月15日在新首都签署土地开发合同。之后，将安排土地分配，布署总统府建设和各部委和机构的办公室。

目前，政府正在对

新首都地区建设进行初步招标。Basuki表示，招标工作仍然有当地或国内的参与者参与。没有来自国外或外国公司的投标者。

在确定招标获胜者后，IKN的建设将立即开始。例如，供水、卫生和收费公路基础设施。通往总统的道路基础设施有可能有六条车道。但是，不是双向交通，而是六车道同一方向。

然后，政府将于2022年8月开始在IKN为工人建造住房。这样做是因为政府不希望工人自己建造床铺。工人人数预计将达到20万人。“因为可能有多达20万名建筑工人。不要让他们自己盖住房，我们会为建筑工人准备房子。公共厨房。

因此，7点离开、12点拿食物、1点离开，规定守纪律。尽管它并不新鲜，但它是建筑界的

一种新方式，”巴苏基解释道。

巴苏基也说明，现有雅加达首都已搞得一塌糊涂，如果要重新整顿，其费用比建新首都更为昂贵。

据了解，佐科威总统最后一次访问东加里曼丹省新首都是在2022年6月22日。此前，佐科威和第一夫人伊莉安娜于2022年3月14日在新首都露营过夜。（小王）